
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	15.09.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	18-07-15559-25

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Стратегія	розвитку	Смілянської	міської	територіальної	громади	до	2027	року	та	План
заходів	з	її	реалізації	на	2025-2027	роки	(далі	-	Стратегія).	З	метою	врахування
громадських	інтересів	під	час	розроблення	проєктів	державного	планування	місцевого
рівня	та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	(СЕО)	до	них	Управління	економічного
розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради	повідомляє	про	початок	та
строки	громадського	обговорення	проєкту	документа	державного	планування	та	звіту
про	стратегічну	екологічну	оцінку	до	Стратегії.	Основною	метою	розроблення
документу	державного	планування	–	Стратегії	є	визначення	пріоритетних	напрямів
розвитку	Смілянської	міської	територіальної	громади	на	довгостроковий	період	та
здійснення	планомірних	і	послідовних	заходів	по	максимальному	наближенню	рівня
життя	мешканців	громади	до	європейських	стандартів	за	рахунок	збалансованого
використання	внутрішнього	і	зовнішнього	потенціалу,	збереження	унікальних	духовних
та	культурних	традицій.	Звіт	СЕО	розроблений	ФОП	Дронь	М.С	на	замовлення
Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради.
Документи	розроблені	відповідно	до	вимог	законодавства	України.	В	Стратегії
визначені	стратегічні	цілі,	розраховані	на	три	роки.	Оперативні	цілі	сформовані	як
елементи	на	шляху	досягнення	стратегічних,	вони	передбачають	реалізацію
необхідних	завдань.	Очікується,	що	реалізація	основних	положень	Стратегії	дасть
можливість	створити	реальні	умови	для	піднесення	життєвого	рівня	населення,
вирішення	соціальних	проблем	на	основі	стабілізації	економіки,	підвищення
ефективності	роботи	господарського	комплексу	шляхом	структурних	перетворень,
використання	наявних	природних,	мінерально-сировинних	та	трудових	ресурсів,
забезпечення	екологічної	та	техногенної	безпеки.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Смілянська	міська	рада	за	адресою:	20701	м.	Сміла,	вул.	Незалежності,	37;	електронна
адреса:	eko_analiz@ukr.net.

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Громадськість	в	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	в	письмовій
формі	до	Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської
ради	(20701	м.	Сміла,	вул.	Незалежності,	37)	або	в	електронному	вигляді	(на	адресу
eko_analiz@ukr.net	з	поміткою	в	назві	листа:	«До	звіту	про	СЕО»)	обґрунтовані
зауваження	та	пропозиції	до	Звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	документа
державного	планування	«Стратегія	розвитку	Смілянської	міської	територіальної
громади	до	2027	року	та	План	заходів	з	її	реалізації	на	2025-2027	роки».	Усі	одержані
протягом	встановленого	законодавством	строку	(ч.	6	ст.	12	Закону	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку»)	зауваження	і	пропозиції	будуть	обов’язково	розглянуті



замовником	і	внесені	до	Єдиного	реєстру	стратегічної	екологічної	оцінки.	За
результатами	розгляду	замовник	врахує	одержані	зауваження	або	вмотивовано	їх
відхилить.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,	громадські	слухання,	тощо.	З	матеріалами
документу	державного	планування	та	звітом	СЕО	до	проєкту	документу	державного
планування	«Програма	економічного	і	соціального	розвитку	Смілянської	міської
територіальної	громади	на	2025	рік»	можна	ознайомитись	на	офіційному	сайті
Смілянської	міської	ради	https://www.smila-rada.gov.ua,	або	в	Управлінні	економічного
розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради	за	адресою:	20701	м.	Сміла,
вул.	Незалежності,	37	та	надати	пропозиції	та	письмові	зауваження	до	Управління
економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради	особисто	або	на
e-mail:	eko_analiz@ukr.net.	Громадські	обговорення	тривають	30	днів.	Початок
обговорень:	15.09.2025.	Строк	завершення	громадських	обговорень	–	15.10.2025.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

02.10.2025

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

11:00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Малий	зал	засідань	міської	ради	за	адресою:	м.	Сміла,	вул.	Незалежності,	37.

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради
(20701	м.	Сміла,	вул.	Незалежності,	37).

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради
щоденно	(крім	вихідних)	з	15.09.2025	по	15.10.2025	в	робочий	час	за	адресою:	20701	м.
Сміла,	вул.	Незалежності,	37	або	на	email:	eko_analiz@ukr.net	з	поміткою	в	назві	листа:
«До	звіту	про	СЕО».

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Виконавчий	комітет	Смілянської	міської	ради	за	адресою:	20701	м.Сміла,	вул.
Незалежності,	37.

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Немає	потреби

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Управління	економічного	розвитку/МАТВЄЄНКО	ЛАРИСА	ВЯЧЕСЛАВІВНА




